CORRECTION TO WATER WELL RECORD (WWC-5)

The following correction(s) was made to the attached WWC-5 log, in order to file the item or to rectify lacking or incorrect information.

Fraction (1/4 1/4) Section-Township-Range changed:
listed as $6-/2-23$
changed to $NUSUSU$, $6-125-23E$
Other changes: Initial statements: Leavenworth County
Changed to: Wyandotte County
Comments:
verification method: Legal and written descriptions, position on plat may and Bonnet Springs 1:24,000 topo. map. initials: DPL date: 2/29/20
submitted by: Kansas Geological Survey, Data Resources Library, 1930 Constant Ave., Lawrence, KS 66047-3726 to: Kansas Dept of Health & Environment Bureau of Water Industrial Programs, Bldg 283, Forbes Field, KS 66620

اد

INSTRUCTIONS: Use typewriter or ball point pen/Please press firmly and print clearly. Please fill in blanks, underline or circle the correct answers. Send top three copies to Kansas Department of Health and Environment, Bureau of Water, Topeka, Kansas 66620-0001. Telephone: 785/296-3565. Send one to Water Well Owner and retain one for your records.